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ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN 
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

3. VELIKONOČNA NEDELJA
Nedelja Dobrega pastrija in 

teden molitve za duhovne poklice

»In medtem ko sta se pogovarjala in 
razpravljala, se jima je približal sam 
Jezus in hodil z njima« (Lk 24, 14-15)

21. 4., torek - Anzelm, škof in cerkveni učitelj
7.00  
19.00 ++ Ivana in Rudolf ORAŽEN, Angela in 
  vsi sorodniki
 ++ starši SEVŠEK

22. 4., sreda - Devica Marija, Mati Družbe Jezusove
7.00  
19.00 + Drago POPOVIĆ obl.
 ++ Ana in Janez SEŠEK

23. 4., četrtek - Jurij, mučenec, glavni zavetnik Ljubljane
7.00  
19.00  -po namenu družine STRAHIJA
 + Blaž FARIČ, obl
 ++ Jože LEVIČAR, obletnica in starši VUČKO
 + +Marija, Tanja in Marijan KRAUS

24. 4., petek - Fidelis iz Sigmaringena
7.00  
19.00  po namenu
 + Franc KOVAČ

25. 4., sobota - Marko, evangelist
7.00 + Marko Felc
19.00 + p. Lojze Markelj

26. 4., nedelja - Marcelin, Marija, mati dobrega sveta
6.30 + Ana DRAKSLER, obl
8.30  za žive in pokojne župljane
  v zahvalo
 + Pavla SMOLIČ
 ++ Peter PINTAR mož in sin obl. ter 
  za vse pokojne iz družine PODLOGAR
 ++ družini ŽAGAR in DODIČ
10.00 + Janez ŠKRBINA
 + Ivan GRBAJS
11.00  maša v DSO
11.30 + Borut PAVLI
19.00  

SVETE MAŠE od 21. 4. do 26. 4.

Odlomek o učencih, ki potujeta v Emavs, je 
kakor potovanje naše vere z vstalim Gospodom. 
Potujemo preko dvomov in razočaranj do 
spoznanja in zaupanja v Božjo ljubezen ter 
zvestobo. Kakor učencema se Gospod približa 
tudi nam in spremlja naše korake tako v žalosti 
kot v upanju in veselju. Vedno se lahko srečamo 
z njim v molitvi, ob poslušanju Božje besede in 
lomljenju kruha. Naj Gospod ogreje tudi naša 
srca, da bomo tudi mi goreli v velikonočni veri!

VABILO NA ORATORIJ 2026
Dragi otroci, dragi starši! Odprle so se prijave na 
letošnji oratorij, ki bo v Dravljah potekal med 24. in 
28. avgustom, vsak dan med 9. in 16. uro. Pod geslom 
Živeti je lepo! se bomo ob zgodbi deklice Heidi učili o 
vrednotah prijateljstva, življenja z vero in ljubezni do 
stvarstva ter čas preživljali z igro, petjem, molitvijo in 
medgeneracijskim povezovanjem. Prijavite se lahko 
otroci med 4. in 13. letom.
Prijave sprejemamo na prijavnici na župnijski spletni 
strani do 10. 8. Za vse informacije smo vam na voljo 
na oratorij.dravlje@gmail.com.
Animatorji se vas že zelo veselimo. Pogumno povabite 
tudi prijatelje! 

MOLIMO SKUPAJ
Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se 
glasi: 
»Prosimo za mlade, da se pogumno odzovejo na 
Gospodov klic.« 

danes – prijavite se lahko na spletni strani, s 
prijavnico, QR-kodo ali osebno v župnijski pisarni. To 
je za zdaj le kratek napovednik, da si datum zabeležite 
v koledarju, več informacij o programu pa sledi v 
prihodnjih oznanilih. Lepo vabljeni!



VABIMO: ŽUPNIJSKI MAJSKI IZLET
Dragi župljani!
Z veseljem vas vabimo na župnijski majski izlet, ki bo 
v soboto, 23. maja 2026. Tokrat se bomo skupaj podali 
proti čudovitemu Gradežu, kjer nas čaka prijeten dan 
ob morju in zanimivi vodeni ogledi. Naj bo to 
priložnost za prijetno druženje, sprostitev in skupno 
ustvarjanje lepih spominov! Prijave se odpirajo že 

TRIMESEČNI PROGRAM ZA ŽALUJOČE
V maju 2026 se začenja nov trimesečni program za 
vse, ki se soočajo z izgubo bližnje osebe in želijo v 
varnem okolju spregovoriti o svoji bolečini ter 
poiskati oporo. Vodita: p. Marko Pavlič in ga. Nada 
Sirnik. Program traja tri mesece in vključuje 6 srečanj 
(17.00–19.00). Termini: 5.5.–14.7. Prijava (obvezna): 
nada1sirnik@gmail.com ali po tel. 031 329 360

TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE 2026
Nedelja Dobrega pastirja in teden molitve za duhovne 
poklice bosta letos od 19. do 26. aprila 2026. Geslo 
tedna je: Odprite vrata Kristusu (Janez Pavel II.). 

MAŠA ZA OZDRAVLJENJE IN OSVOBODITEV 
bo v novi cerkvi v ponedeljek, 16.aprila, ob 20h. 
Vabljeni.

pri družinski maši ob 10. uri prvoobhajanci tudi 
predstavljajo: kdo so, kaj najraje počnejo in katera je 
njihova najljubša molitev. Prav tako v cerkvi že visi 
plakat z njihovimi imeni in portreti, pod katerim je 
košara z listki z njihovimi imeni. Vsi župljani smo 
povabljeni, da se ob košari čim večkrat ustavimo, 
vzamemo iz nje listek, po potrebi poiščemo na plakatu 
tudi obraz prvoobhajanca, katerega ime smo dobili, 
potem pa zanj ali zanjo zmolimo njegovo najljubšo 
molitev ali kar nam Sveti Duh narekuje.

MOLITEV ZA PRVOOBHAJANCE
Manj kot mesec dni nas loči od sobote, 9. maja, ko bo 
31 prvoobhajancev iz naše župnije prejelo prvo sveto 
obhajilo. Ker je to zanje čas priprav na ta slovesni 
sprejem Jezusa, je prav, da jih kot župnija še posebej 
podpremo s svojo molitvijo. V ta namen se nam danes 

DRUGI BIRMANSKI VIKEND V 
STRUNJANU (10.–12. APRIL)
Preživeli smo ga v lepem in sproščenem vzdušju. V 
petek zvečer nas je povezala velika igra po Strunjanu, 
ki se je zavlekla pozno v noč. V soboto smo poglabljali 
Sveto pismo, evharistijo in darove Svetega Duha ter čas 
posvetili tudi molitvi; posebej dragocen trenutek so 
bila pisma staršev otrokom. V nedeljo smo obhajali 
sveto mašo in vikend zaključili s skupnim kosilom 
skupaj s starši birmancev. Še nekaj vtisov udeležencev:

•
Na birmanskem vikendu mi je bilo najbolj všeč 
druženje s prijatelji in animatorji. Zanimivi so mi bili 
delavnice o Svetem Duhu, Svetem pismu in pričevanja 
animatorjev o njihovi veri. Najbolj se me je dotaknila 
molitev skupine zame osebno. Všeč sta mi bila tudi 
velika igra in prvo letošnje kopanje v morju. Bine Š.
Res mi je bil všeč izbor pokrajine, saj je bilo v 
Strunjanu res lepo, in sobe so bile zelo lepe. Vesela sem 
bila tudi, da smo se lahko šli kopat v morje. V 
spominu mi bodo ostale predvsem kateheze, saj so bile 
presenetljivo zanimive in dobra priprava na birmo. 
Edino, kar mi ni bilo všeč, je bilo, kako pozno smo šli 
spat, in zabavni večer, saj ko si enkrat izpadel iz igre, ki 
je trajala 2 uri, nisi imel kaj dosti početi, pa še stopila 
sem na vilice, ker je bilo iskanje pribora zunaj, v temi, 
»del igre«. Drugače je blo pa fajn. Tanja F. 

•
Meni je bilo na birmanskem vikendu zelo všeč. V 
petek zvečer je bila večerna igra zelo zabavna, v soboto 
sem bil izglasovan za birmanskega mistra in igra je bila 
tudi zelo zabavna. Še posebej pa moram pohvaliti naše 
animatorke kuharice, ker so zelo dobro kuhale, in tudi 
preostale animatorje. Še posebej bi se pa rad zahvalil 
Vam, p. Egon, da ste to organizirali in maševali lepo 
mašo v nedeljo zjutraj ter da sem bil lahko vaš 
ministrant. Žan O.

•
Birmanski vikend je bil super in z veseljem bi ga 
ponovil! Velike igre so mi bile všeč, od otočkov sem se 
veliko naučil in všeč mi je bilo, kako so nam naši starši 
pisali prečudovita in čustvena pisma! Enostavno je to 
bil popoln vikend. Jernej M.

•
Vikend v Strunjanu je bil sigurno zelo lepa 
dogodivščina. Ko smo prispeli, je bila pred nami dolga 
strma cesta, po katero smo se povzpeli s kovčki in vso 
prtljago. Hiša je imela velikanski travnik in sobe so 
bile tudi zelo dobre. Med vikendom sem spoznal 
veliko novih birmancev, s katerimi sem se potem tudi 
spoprijateljil. Vikend se mi je zdel absurdno nor v 
dobrem smislu. Imeli smo veliko prostega časa, med 
katerim smo se lahko igrali in delali stvari, ki so nam 
pasale. Animatorji so vse priredili perfektno, ne bi 
moglo biti bolje, vedno so vse, kar so imeli ali želeli 
povedati, povedali zelo logično in smiselno. Na koncu 
vikenda smo imeli še zelo lepo mašo in skupno 
pojedino. Ta vikend ne bi mogel biti boljši, ni imel niti 
enega pomanjkanja. Samuel B.

•
Na birmanskem vikendu je bil zelo zabaven zabavni 
večer, velika igra, sprehod ob obali in kopanje v morju. 
Hrana je bila zelo dobra in prostega časa je bilo dovolj. 
Jutranja telovadba pa je bila mnogo boljša kot na 
birmanskem vikendu na Pohorju. Manca S.

•
Ostale odzive lahko preberete na spletni strani.


